

Az EU ismét engedélyezheti a feldolgozott állati fehérje (PAP) felhasználását a haszonállatok takarmányozásában

A javaslat lehetővé tenné rovarfehérjék és nem kérődző fehérjék (kollagén és zselatin) felhasználását a baromfi és sertés takarmányokban.

Az EU ismét engedélyezheti a feldolgozott állati fehérje (PAP) felhasználását a haszonállatok takarmányában, miután a „zöldek” által vezetett európai parlamenti képviselők koalíciójának utolsó kísérlete **failed to overturn sem győzte meg** a Bizottságot a két hete keddi, Európai Parlament Környezetvédelmi Bizottság ülésén tett javaslatával.

A javaslat konkrétan elsősorban rovarfehérjék és nem kérődző fehérjék (kollagén és zselatin) felhasználását teszi lehetővé baromfi és sertés takarmányokban.

A feldolgozott emlős állati fehérje (MAP) felhasználását szarvasmarha- és juhtakarmányokban az EU 1994-ben tiltotta be a BSE (szarvasmarha-szivacsos agyvelőbántalom) kitörését követően. 2001-ben a keresztszennyeződés elkerülése érdekében a PAP takarmányokban való felhasználásának tilalmát az EU az összes haszonállatra kiterjesztette.

Az elmúlt években azonban némi nyomás mutatkozott a tilalom újragondolására. Az EU-ban a szarvasmarhákban a legutóbbi BSE-est 2016-ban fordult elő, és jelenleg a 27 tagállam közül 24-et "elhanyagolható BSE-kockázati státuszba" sorolnak.

A PAP alkalmazásának újbóli bevezetését támogatók szerint strukturális fehérjehiány mutatkozik az EU-ban. Más fehérjeforrások felhasználásának újbóli bevezetése csökkentheti az EU importfüggőségét, és egyúttal javíthatja az élelmiszer- és állattenyésztési lánc fenntarthatóságát. A PAP-k újbóli alkalmazása hozzájárulna az uniós politika fehérjetervének és erdőirtás nélküli ellátási láncal kapcsolatos megvalósításához. Ezenkívül a PAP-k használata optimalizálja a szűkös erőforrások felhasználását és csökkenti a pazarlást. A nem kérődzőkből származó PAP-k újbóli alkalmazása teljes mértékben összhangban van a „termőföldtől az asztalig” stratégia és a „körkörös gazdálkodás” cselekvési terv céljaival. Az újbóli alkalmazás új piacot teremt az EU baromfi-, sertés- és rovartermelői, valamint a takarmánygyártók számára.

Forrás: https://www.pig333.com/latest_swine_news/the-eu-could-again-allow-the-use-of-processed-animal-protein-pap_17566/